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«Πρωτοχρονιάτικο μήνυμα του προέδρου της 
Παγκόσμιας Συνομοσπονδίας Θεσσαλών»  

Αγαπητοί Έλληνες και Ελληνίδες, 

Εύχομαι το 2023 να είναι ένα έτος γεμάτο Υγεία, Αγάπη, Ειρήνη και Χαρά για όλο τον κόσμο. Είναι γνωστό 
πως άλλη μία Ελλάδα είναι απλωμένη στα πέρατα της οικουμένης. Έλληνες που αγαπάνε, νοσταλγούν, πονάνε, 
νοιάζονται, στηρίζουν και είναι πάντα δίπλα στα προβλήματα της αγαπημένης τους πατρίδας. Περήφανοι 
Έλληνες που διαπρέπουν στο εξωτερικό, δεν ξεχνούν ποτέ τις ρίζες τους και είναι οι πρεσβευτές της χώρας 
μας. Ο Απόδημος Ελληνισμός προσφέρει διαχρονικά με πάθος και με ανιδιοτέλεια στην Πατρίδα.  

Εύχομαι το 2023 να γίνει το έτος όπου η ελληνική φωνή του εξωτερικού να ξαναγίνει ισχυρή στην 
ελληνική βουλή έτσι ώστε η Ομογένεια να μπορεί να διεκδικήσει αιτήματα που θα καλυτερεύσουν τη ζωή των 
Ελλήνων του εξωτερικού. Εύχομαι τη συσπείρωση του Ελληνισμού διότι όταν οι Έλληνες είναι ενωμένοι 
γίνονται ισχυροί. Εύχομαι επίσης να πραγματοποιηθεί επιτέλους μια παγκόσμια διαδικτυακή συνάντηση όπου 
όλοι οι Έλληνες που ζουν στο εξωτερικό να ανταλλάξουν τις απόψεις και μαζί να διατυπώσουν τις κοινές 
ανάγκες.  

Προσκαλώ τον Απανταχού Ελληνισμό, όπως όλες τις ελληνικές κοινότητες και Ομοσπονδίες ελληνικών 
κοινοτήτων του κόσμου, της Αυστραλίας, της Αμερικής, της Ασίας, της Αφρικής και της Ευρώπης, όλα τα 
ελληνικά εθνικοτοπικά σωματεία, τους συλλόγους, τις ομοσπονδίες και τις συνομοσπονδίες, όλους τους 
ελληνικούς πολιτιστικούς και καλλιτεχνικούς συλλόγους, όλους τους ελληνικούς επιστημονικούς συλλόγους, 
τους ελληνικούς συλλόγους φοιτητών, τους ελληνικούς συλλόγους επαγγελματιών, τους ελληνικούς 
αθλητικούς συλλόγους και όλες τις ελληνικές οργανώσεις να συστρατευτούν και να ενώσουν τις δυνάμεις τους.  

Ο Ελληνισμός του εξωτερικού αξίζει να έχει μια ισχυρή φωνή, γιατί όλοι οι Έλληνες πρέπει να 
έχουν λόγο για ότι συμβαίνει στην Ελλάδα. 

Εύχομαι σε όλο τον κόσμο ένα ευτυχισμένο νέο έτος 2023 γεμάτο ειρήνη, υγεία, αγάπη, χαρά και δημιουργία! 

Διαμαντής Γκίκας 
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